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Elektronik Defter Genel Tebliği (Sıra No:1)’nde yer alan düzenlemeler kapsamında zorunlu veya 

ihtiyari olarak e-Defter uygulamasını kullanacak olan gerçek ve tüzel kişi mükellefler, e-Defter 

uygulamasına dahil olmak için yapmaları gereken başvurularını, 12.11.2024 TARİHİ İTİBARIYLA, 

MALİ MÜHÜR YA DA NİTELİKLİ ELEKTRONİK SERTİFİKA (NES) OLMAKSIZIN, Dijital Vergi Dairesi 

üzerinden e-Defter Başvuru Dilekçesi ile yapabileceklerdir. 

 

e-Defter uygulamasına sadece format ve standardı www.edefter.gov.tr adresinde yayımlanan 

defterlerin elektronik ortamda tutulabilmesi amacıyla başvuru yapılabilecektir. 

 

e-Defter uygulamasına zorunluluk kapsamında başvuru yapacak mükelleflerin başvurularının, 

kanuni süre içinde değerlendirilmesi için mükelleflerin zorunluluk tarihinden önce başvuru işlemini 

gerçekleştirerek zorunluluk başlangıç tarihlerini seçmeleri gerekmektedir. Zorunluluk tarihinden 

sonraki tarihlerde yapılan başvurular, kanuni süreden sonra yapılan başvuru olarak 

değerlendirilecektir. 

 

Başvuru işlemleri için www.edefter.gov.tr adresinde yayımlanan “e-Defter Uygulaması Elektronik 

Başvuru Rehberi”nden yararlanılabilir. 

 

12.11.2024 435 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği Kapsamında Bilgi Girişi 

 

Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 435)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Sıra No: 562) 

gereği dekont bilgisi girişi yapması gereken finansman şirketleri, tasarruf finansman şirketleri ile 

ödeme kuruluşları ve elektronik para kuruluşlarının kullandığı, İnternet Vergi Dairesi Sisteminde 

“Diğer Bildirim ve Bilgi Girişleri” bölümünde yer alan “Finansman Şirketleri Bilgi Girişi” menüsünün 

ismi “435 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği Kapsamında Bilgi Girişi” olarak değiştirilmiştir.  

Bildirim yapması gereken mükelleflere duyurulur. 

 

GELİR İDARESİ BAŞKANLIĞI 


